

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ПОЛОЦКИЙ КОЛЛЕДЖ

Как из многих тысяч разноцветных кусочков складывается мозаичное панно или витраж, так из многих тысяч больших и маленьких событий, памятных дат, человеческих судеб состоит летопись нашего учебного заведения.

На протяжении 143-летней истории Полоцкий колледж ВГУ имени П.М. Машерова имел разные статус и названия, но никогда не изменялась его суть – подготовка талантливых, творческих, энергичных, полных энтузиазма учителей.

В разные периоды опытные педагоги давали будущим учителям не только знания теории и практические навыки, но и преподавали главную науку добра и человечности, любви к детям и к своей профессии.

В 2010 году коллектив колледжа получил национальный и международный сертификаты соответствия качества, благодаря которым появилась возможность обучать иностранных граждан и участвовать в международных проектах. Ярким примером стало участие в проекте «ТЕТ-ВЕТ» программы Европейской Комиссии TEMPUS IV для подготовки кадров туристической отрасли.

Возглавляет колледж отличник образования Республики Беларусь, депутат Полоцкого Совета депутатов четырех созывов, председатель городской организации РОО «Белая Русь» Татьяна Геннадьевна Полушкина. В учебном заведении работают 55 сотрудников и 106 преподавателей (65% из них имеют высшую квалификационную категорию, 14% – первую, 24 человека имеют степень ма-

гистра). Обучаются 704 учащихся, 11 из них – из Республики Туркменистан.

Для качественной подготовки специалистов в колледже создана необходимая материальная база: 22 учебных кабинета, 2 компьютерных класса с выходом в интернет, 2 лингафонных кабинета, актовый и спортивный залы, столовая, хореографический класс, библиотека с информационным центром и выходом в интернет, музей истории учебного заведения, общежитие на 360 мест.

Кабинеты оснащены учебниками и практические навыки, но и преподавали главную науку добра и человечности, любви к детям и к своей профессии. В 2010 году коллектив колледжа получил национальный и международный сертификаты соответствия качества, благодаря которым появилась возможность обучать иностранных граждан и участвовать в международных проектах. Ярким примером стало участие в проекте «ТЕТ-ВЕТ» программы Европейской Комиссии TEMPUS IV для подготовки кадров туристической отрасли.

Колледж готовит специалистов по пяти специальностям. Специальность «Начальное образование» существует с начала открытия учительской семинарии. Кроме основной специализации выпускники специальности получают дополнительные: «Русский язык», «Белорусский язык», «Иностранный язык», «Социально-педагогическая деятельность».



Специальность «Дошкольное образование» – одна из старейших в колледже. За 48 лет для детских дошкольных учреждений образования было подготовлено около 4 тысяч специалистов, которые успешно работают во всех уголках Беларуси.

Специальность «Музыкальное образование» готовит учителей музыки, музыкальных руководителей дошкольных учреждений. Сотни выпускников этой специаль-

ности посвящают свой труд и умения делу музыкального воспитания подрастающего поколения.

Первый набор на специальность «Иностранный язык» (английский, немецкий) состоялся в 1999 году, а с 2010 года на этой специальности стали обучаться и учащиеся из Туркменистана.

Самая молодая в колледже специальность – «Туризм и гостеприимство». Мы гордимся выпускниками этой

специальности, которые работают экскурсоводами, научными сотрудниками в различных учреждениях республиканского значения: замком в комплексе «Мир», Белорусском государственном музее истории Великой Отечественной войны, музее-заповеднике «Несвиж», Полоцком Спасо-Евфросиниевском женском монастыре. Творчески работает орган самоуправления учащихся САМИТ (совет активных, молодых, инициативных, творческих), в который входят стар-

сты учебных групп, а также деятельные учащиеся, осуществляется выпуск газеты «П л а н е т а плюс». Большинство учащихся – члены ОО «БРСМ», все ребята состоят в профсоюзной организации. Волонтеры учебного заведения оказывают помощь социаль-

ному приюту, инвалидам, престарелым людям, а также ведут работу в колледже и в городе по профилактике ВИЧ/СПИДа. Значительная роль во внеурочной деятельности отводится кружковой работе. Ее результативность подтверждается победами в конкурсах художественной самодеятельности и творчества городского и областного уровня. Ежегодно учащиеся колледжа являются дипломан-

тами городского и областного конкурсов «Песни юности наших отцов», лауреатами и дипломантами городского конкурса «Студенческая весна», успешно участвуют в конкурсе художественного творчества студентов и учащихся «Хит-парад» в ВГУ имени П.М. Машерова.

В колледже работают три народных коллектива, народная хоровая капелла преподавателей и учащихся имени В. Масленникова (руководитель И.И. Финагеева), эстрадная студия «Серпантин», народный вокальный ансамбль «Весна» (руководитель Т.И. Шибуньева), которому уже более 30 лет.

Участники спортивных секций занимают призовые места в городских спортивных соревнованиях практически по всем видам спорта. А команда девушек колледжа по волейболу под чутким руководством тренера Л.А. Насатович является трехкратным чемпионом Республики Беларусь среди учреждений ССО и ПТО.

Время требует нового мышления и деятельности. В творческих планах коллектива колледжа – дальнейшая интеграция с высшим педагогическим образованием, расширение специализаций и квалификаций, использование компьютерных технологий в учебно-воспитательном процессе, международное сотрудничество в области образования.

Наш адрес:
Витебская область,
г. Полоцк,
ул. Е. Полоцкой, 26.
Тел. 8(0214) 42-27-56.
E-mail:
pgpedcol@tut.by